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ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   24-10-2019   με  αριθμό   240   αναφορά   του   Βουλευτή  

κ.  Ν. ΣΥΡΜΑΛΕΝΙΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, 
τόσο το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, όσο και το Αρχηγείο Πυροσβεστικού Σώματος 
κινούνται με γνώμονα τη διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης και 
αποτελεσματικότητας των πυροσβεστικών Υπηρεσιών, την προστασία του προσωπικού, 
καθώς και την εξυπηρέτηση και επίλυση των όποιων ανακυπτόντων δυσκολιών και 
προβλημάτων αυτού. 

Σε ό,τι αφορά στο ζήτημα της καταβολής των αποζημιώσεων υπερωριακής, νυχτερινής 
και απασχόλησης κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες, διευκρινίζεται ότι από τις αρμόδιες 
Υπηρεσίες τόσο του Αρχηγείου Πυροσβεστικού Σώματος όσο και της Γενικής Διεύθυνσης 
Οικονομικών και Επιτελικού Σχεδιασμού καταβάλλονται συνεχείς και ουσιαστικές προσπάθειες, 
ενώ δρομολογούνται οι απαραίτητες ενέργειες για την -κατά το δυνατό- ταχύτερη περάτωση 
των σχετικών διαδικασιών.  

Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι η συγκροτηθείσα, με την υπ’ αριθ. 56182 οικ. Φ.300.2 
από 05-09-2019 Απόφαση του υπογράφοντος, Επιτροπή, με αντικείμενο την ένταξη 
Πυροσβεστών εποχικής απασχόλησης στο τέλος του πίνακα επιλαχόντων επιτυχόντων 
Πυροσβεστών Πενταετούς Υποχρέωσης (ΑΔΑ: Ω8Ψ446ΜΚ6Π-Λ53), ολοκλήρωσε το έργο της, 
κοινοποιώντας τα αποτελέσματα των ενεργειών της, αρμοδίως. 

Αναφορικά με το ζήτημα της νοσοκομειακής περίθαλψης, σημειώνεται ότι το εν λόγω 
δικαίωμα παρέχεται στο μόνιμο εν ενεργεία και εν αποστρατεία Ένστολο προσωπικό των 
Σωμάτων Ασφαλείας και στα προστατευόμενα μέλη των οικογενειών τους, σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στις διατάξεις της υπ’ αριθ. Φ.700/ΑΔ218421/Σ.560 από 24-08-2010 Κοινής 
Υπουργικής  Απόφασης  (Φ.Ε.Κ. Β’ - 1357),  ενώ  με  σχετική  Απόφαση  του   Αρχηγείου,   οι  
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υπάλληλοι του Πυροσβεστικού Σώματος προμηθεύονται από τις Υπηρεσίες τους δελτίο 
εισόδου στα Στρατιωτικά Νοσοκομεία. Τέλος, σημειώνεται ότι δεν υφίσταται σύμβαση με το 
251 Γενικό Νοσοκομείο Αεροπορίας. 
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